
 

Повідомлення про 2 випадки захворювання на ботулізм     

у мешканців м. Харкова (членів однієї родини).  

                    

За повідомленням  Головного управління Держпродспоживслужби в 

Харківській області о 8:30 15.08.2018 отримано лист  від КЗОЗ Обласна 

клінічна інфекційна лікарня про 2 важких випадки захворювання на ботулізм 

жителів м. Харкова (членів однієї родини), один з яких закінчився летально.  

Хворих з діагнозом «Ботулізм, важкий перебіг» 14.08.2018 

госпіталізовано до відділення інтенсивної терапії  КЗОЗ Обласна клінічна 

інфекційна лікарня. Введення протиботулінічної сироватки розпочато о  04:00 

15.08.2018 р. та незважаючи на проведення реанімаційної  інтенсивної терапії 

чоловік помер 15.08.2018. Лікування дружини триває.  

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області з 

15.08.2018 розпочато проведення епідрозслідування, за результатами якого 

встановлено, що ймовірною причиною захворювання  стало вживання 

копченого ляща, придбаного в торговельній мережі с. Ков’яги Валківського 

району Харківської області. Хворі сім’єю ввечері 12.08.2018 вживали ляща 

копченого. Симптоми захворювання (слабкість, запаморочення, нудота, 

блювота, діарея, порушення зору, сухість у роті, незначні порушення при 

ковтанні) з’явилися  13.08.2018. Стан хворих 14.08.2018 погіршився,  після чого 

машиною швидкої медичної допомоги хворих було доставлено до інфекційної 

лікарні. 

На сьогодні фахівцями встановлюється походження продукту (домашнє 

або промислове виготовлення, місцевий або привізний продукт,  звідки 

завезений)  та  місце придбання рибного продукту.  

Про виникнення  випадку захворювання на ботулізм проінформовано 

першого заступника Голови Харківської обласної державної адміністрації, 

Департамент цивільного захисту Харківської обласної державної адміністрації, 

Головне управління  ДСНС  в Харківській області, Головне управління 

Національної поліції в Харківській області.  

Інформацію щодо випадків захворювання на ботулізм та заходи з 

профілактики ботулізму розміщено на сайті Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області. 

 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області. 

 


